
 

1 

«Ω Υιέ του Πνεύματος! Η πρώτη μου συμβουλή είναι αυτή: Να έχεις μια αγνή, καλή και 
ακτινοβόλα καρδιά…»



 

2 

«Βαδίστε στο μονοπάτι της δικαιοσύνης, διότι αυτό, αληθινά, είναι το ευθύ μονοπάτι.»
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«Ω Φίλε! Στον κήπο της καρδιάς σου μη φυτεύεις τίποτε άλλο εκτός από το ρόδο της αγάπης…»



 

4 

«Η φιλαλήθεια είναι η βάση όλων των ανθρώπινων αρετών.»



 

5 

«Το να δίνει κανείς και να είναι γενναιόδωρος είναι ιδιότητες δικές Μου.  ευλογημένος αυτός που 

στολίζεται με τις αρετές Μου.»
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«Ευλογημένος είναι αυτός που προτιμάει τον αδελφό του από τον εαυτό του.»
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«Ω Γιε του Ανθρώπου! Αγαλλίασε με τη χαρά της καρδιάς σου, για να είσαι άξιος να Με 

συναντήσεις και να αντανακλάς την ωραιότητά Μου.»



 

8 

 

«Θα πρέπει πάντα να φανερώνουμε τη φιλαλήθεια και ειλικρίνειά μας...»
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«Ω Γιε του Ανθρώπου! Ταπεινώσου μπροστά Μου, για να σε επισκεφτώ ευσπλαχνικά.»
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«Να είσαι χαρούμενος κι ευχαριστημένος και να προσφέρεις ευχαριστίες στον Θεό, έτσι ώστε η 

προσφορά ευχαριστίας να μπορέσει να συντελέσει στην αύξηση της γενναιοδωρίας.»



 

11 

«... στόλισμά σας ας είναι η συγχώρηση και το έλεος και εκείνο που χαροποιεί τις καρδιές των 

ευνοουμένων του Θεού.»



 

12 

«Ομορφύνετε τις γλώσσες σας, ω άνθρωποι, με τη φιλαλήθεια, και στολίστε τις ψυχές σας με το 

κόσμημα της τιμιότητας.»



 

13 

«Η Βασιλεία του Θεού βασίζεται πάνω στην ευθυδικία και τη δικαιοσύνη και επίσης πάνω στο 

έλεος, τη συμπόνια και την καλοσύνη για κάθε ζώσα ψυχή.»
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«Γνώριζε ότι το αληθινό σου στόλισμα συνίσταται από την αγάπη του Θεού και από την 

αποδέσμευση από όλα εκτός από Εκείνον...»



 

15 

«Η πηγή κάθε δόξας είναι η αποδοχή οτιδήποτε έχει απονείμει ο Θεός και ικανοποίηση με εκείνο 

που έχει ορίσει ο Θεός.»



 

16 

«Ευλογημένος εκείνος που συναναστρέφεται με όλους τους ανθρώπους με ένα πνεύμα απόλυτης 

καλοσύνης και αγάπης.»



 

17 

«Η πηγή θάρρους και δύναμης είναι η προώθηση του Λόγου του Θεού και η σταθερότητα στην 

αγάπη Του.»



 

18 

«Να είσαι πάντα αισιόδοξος, διότι η χάρη του Θεού δεν παύει ποτέ να ρέει πάνω στον άνθρωπο.»



 

19 

«Η αξιοπιστία είναι η σπουδαιότερη πύλη που οδηγεί στην ηρεμία και την ασφάλεια του 

κόσμου.»



 

20 

«Αληθινά, ικετεύω τον Θεό να ανάψει στην καρδιά σου τη φωτιά της αγάπης Του...»



 

21 

«Ω Γιε της Ύπαρξης! Εσύ είσαι το λυχνάρι Μου και το φως Μου βρίσκεται μέσα σου. Πάρε από 

αυτό την ακτινοβολία σου και μην αναζητείς κανέναν άλλον εκτός από Εμένα.»



 

22 

«Ευτυχισμένος ο αφοσιωμένος ο οποίος είναι ενδεδυμένος με την αμφίεση της υψηλής 

προσπάθειας και έχει εγερθεί να υπηρετήσει αυτή την Υπόθεση.»



 

23 

«Αυτός, αληθινά, θα αυξήσει την ανταμοιβή εκείνων που υπομένουν με καρτερικότητα.»



 

24 

«Υπέρτατα υψηλή θα είναι η θέση σου αν παραμένεις σταθερός στην Υπόθεση του Κυρίου σου.»




